

SREČANJE PREDSTAVNIKOV GEODETSKE UPRAVE REPUBLIKE SLOVENIJE IN GEODETSKE UPRAVE REPUBLIKE HRVAŠKE V PORTOROŽU

Ivan Seljak

Na povabilo Geodetske uprave Republike Slovenije so se 6. 10. 2004 v Portorožu srečali predstavniki Geodetske uprave Republike Hrvaške in Geodetske uprave Republike Slovenije. Na že tradicionalnem srečanju, ki so se ga udeležili tudi predstavniki geodetskih inštitutov obeh držav, smo izmenjali izkušnje pri delu in predstavili dosežene rezultate na področju vzpostavitve in vzdrževanja baz podatkov in njihovega posredovanja neposrednim uporabnikom. Tako pri nas kot pri sosedih je to področje dela, ki je v ospredju delovanja geodetskih služb v vseh državah v tranziciji. Kolegi iz Hrvaške so se v svojem strokovnem delu osredotočili na izkušnje in dosežke s področja vzpostavitve produkcijskih baz podatkov in predstavili vzpostavitev topografskih baz, baze geodetskih točk in zemljiškega katastra s poudarkom na izbiri in razvijanju ustrezne programske opreme. Geodetska uprava Republike Slovenije je z uspešnim zaključkom vzpostavitve centralne baze zemljiškega katastra in rezultati Projekta posodobitve evidentiranja nepremičnin vzpostavila pogoje dostopa in zagotovila delovanje enotnega distribucijskega okolja geodetskih podatkov za širši krog uporabnikov. V svojem delu je predstavila dostop do podatkov za fizične osebe in registrirane uporabnike. V enakem obsegu kot registriranim uporabnikom je za svoje potrebe omogočila dostop tudi vsem državnim organom in lokalnim skupnostim. Za službi, ki delujeta in se prilagajata okolju s pogostimi spremembami in s podobnimi strokovnimi problemi, je tak način izmenjave izkušenj vsekakor dobrodošel. V okviru celodnevnega delovnega srečanja so se udeleženci tudi popeljali po Piranskem zalivu in si ogledali mesto Piran.



Slika: Udeleženci strokovnega posveta hrvaške in slovenske državne geodetske uprave (foto: mag. Roman Renner).

mag. Ivan Seljak, univ. dipl. inž. geod.

Geodetska uprava Republike Slovenije

Območna geodetska uprava Koper

E-pošta: ivan.seljak@gov.si